
dar 250 tisíc korun Zdravotnické záchranné službě 
Karlovarského kraje na nové sanitní vozidlo. Cel
kové náklady na nákup auta Skoda Yeti 2.0 80 kW 
TDi s potřebným vybavením jsou 890 tisíc korun. 
Zástupci města prezentovali svůj záměr na setkání 
s představiteli záchranné služby a velkých firem regi
onu v pondělí 11.2. Vozidlo má sloužit pro dopravu 
lékaře malým autem s řidičem -  záchranářem.

ZATEPLENÍ ČEKÁ LETOS ZBYTEK 
MĚSTSKÝCH BUDOV

Město Sokolov získalo evropské dotace na letošní 
zateplení všech dosud takto neošetrených měst
ských objektů -12,6 milionu korun na termoizolač- 
ní fasády a okna obou domů pro seniory v ulicích 
Jiřího z Poděbrad a Komenského, 10,7 milionu 
na zbylé čtyři mateřské školy v ulicích Majerové, 
Vítězná, Vrchlického, Alšova a 2,6 milionu na 
starší sportovní ubytovnu v areálu Baníku. Město 
se podílí částkou celkem 31,8 milionu korun.

DOTAZNÍKY A PSYCHOLOGOVÉ ZLEPŠÍ 
PROSTŘEDÍ VE ŠKOLÁCH

Město Sokolov a školy pomocí anonymního 
vyplňování dotazníků zjistí, jak  se cítí žáci na so
kolovských základních školách a co si rodiče myslí 
o spolupráci s učiteli a pracovníky školy. Výsledky 
budou analyzovány a poslouží pro doporučení ře
ditelům škol. V zájmu lepšího prostředí bude také 
na každé základní škole ve městě působit školní 
psycholog. V rozpočtu města je také rezerva na 
zapojení asistentů pedagogů.

MĚSTO MÁ DEKLARACI O SPOLUPRÁCI 
S FOTBALISTY

Deklaraci o spolupráci mezi městem Sokolov a Fotba
lovým klubem Baník Sokolov podepsali ve středu 23. 
1. na radnici zástupci obou stran. Cílem je potvrzení 
vzájemné spolupráce a dlouhodobé podpory města 
klubu na úrovni mládeže. V současné době působí 
v klubu od přípravky do dorostenecké U19 více než 
230 mládežníků. Baník také navázal spolupráci se 
školami, díky které tak mohou v klubu sledovat pro
spěch, chování a vystupování svých svěřenců. Město 
letos přispěje klubu FK Baník 2,85 milionu korun.

RADNÍ ZAVEDLI KAUCE PŘI NÁJMECH BYTŮ

Rada města Sokolova přijala nová pravidla 
hospodaření s městskými byty. Hlavní změnou 
je povinnost placení kauce při podpisu nájemní 
smlouvy. Kauce je při nájmu garsonky a bytu 1+1

3 tisíce, u bytu 1+2 5 tisíc, u bytu 1+3 7,5 tisíce a 1+4 
9 tisíc korun. Při pronájmech bytů v bývalém hotelu 
Ohře jsou kauce dvojnásobné. Kauce slouží к úhradě 
případných pohledávek na nájemném či při poškoze
ní bytu zaviněném nájemcem.

NA LOBEZSKÉM POTOCE HOTOVA 
OCHRANA

Státní podnik Povodí Ohře dokončil v Sokolově 
stavbu protipovodňové ochrany na Lobezském 
potoce tvořené stěnami zvyšujícími břehy, vodotěsně 
uzavíratelnými průchody a také odpočinkovou stup
ňovitou terasou svažující se к potoku mezi školami 
v ulicích Pionýrů a Rokycanova. Dílo, které chrání 
velkou část města na nižším pravém břehu Ohře před 
stoletou vodou, stálo 13,5 milionu korun, Zaplatilo 
je převážně ministerstvo zemědělství, Sokolov hradil 
jen související nepřímé náklady ve výši necelého půl
miliónu korun. Do budoucna plánuje vedení města 
a Povodí Ohře i ochranu zbytku města na vyšším 
pravém břehu Ohře spojenou se skrytím parovodu do 
země. Na tu je  potřeba 130 milionů korun.

MĚSTO SOKOLOV NA VELETRHU V PRAZE

Tak jako v minulém roce se i letos město Sokolov pre
zentovalo samostatným Stánkem na veletrhu Holiday 
World v Praze, který proběhl v termínu od 7. do 10. 
2.2013.
Veletrh probíhal jako tradičně ve čtyřech výstavních 
dnech. Veletrhu se za Sokolov účastnily tak jako na 
veletrhu cestovního ruchu Regiontour v Brně pra
covnice Sokolovského infocentra Městského domu 
kultury Sokolov. Největší návštěvnost Stánek pocítil 
v sobotu a neděli. Nejžádanějšími propagačními 
materiály byly materiály o cykloturistice ve městě, 
informace o Městském domu kultury Sokolov, tipy na 
výlety, mapa města a informace z historie města.

REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA SE LIDEM LÍBIL

21. reprezentační ples města Sokolova, který se konal 
v noci na neděli 17. 2., byl ve všech sálech Hornic
kého domu vyprodaný a beze zbytku se vydařil. Lidé 
zažili bohatý program s hudební skupinou Koala, 
Jaroslavem Uhlířem a jeho doprovodnou skupinou, 
herečkou Yvettou Blanarovičovou, cimbálovou muzi
kou Dolina, Janem Onderem a Kateřinou Badúrovou 
-vítězným  párem televizní taneční soutěže Stardance 
2012, tanečnicí Lucií Hunčárovou, tanečním studiem 
Mirákl, souborem Glamour, diskotékou Davida Smr
že a Pavla Bartáka i bohatou tombolou.
Tomáš Kábrt, Městský dům kultury Sokolov
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